

Posudek vedoucího závěrečné práce

(diplomová práce)

Název práce: Ošetrovatelská péče u pacienta ve fázi in finem na oddělení dlouhodobé intenzivní péče

Autor práce: Bc. Šárka Portyšová

Studijní program/studijní obor: N5341 Ošetrovatelství/Ošetrovatelská péče v interních oborech

Akademický rok: 2021-2022

Vedoucí práce: PhDr. Kateřina Horáčková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	A	B	C	D	E	F
<i>Výstižnost anotace</i>			X			
<i>Úvod práce</i>			X			
Teoretická část						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>			X			
<i>Členění a návaznost kapitol, provázanost s průzkumnou/praktickou částí*</i>			X			
<i>Práce s odbornou literaturou, současný stav poznání</i>			X			
Metodika						
<i>Cíle práce</i>			X			
<i>Výzkumné/průzkumné otázky, event. hypotézy</i>			X			
<i>Vhodnost a správnost použitých metod*</i>				X		
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>			X			
Prezentace a interpretace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>					X	
<i>Přehlednost, jasnost*</i>					X	
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>				X		
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky*</i>				X		
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>				X		
<i>Dosažení stanovených cílů*</i>			X			
<i>Význam pro praxi, další perspektiva zpracování</i>			X			
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, šablony*</i>			X			
<i>Stylistika</i>			X			
<i>Gramatika a pravopis*</i>			X			
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>					X	
<i>Rozsah práce*</i>	X					
<i>Spolupráce</i>	X					

* Pokud vedoucí práce vyhodnotí 4 a více kritérií označených hvězdičkou jako hraniční, měla by být závěrečná práce celkově hodnocena F.

Zachování anonymity respondentů a zařízení, kde probíhá výzkum/průzkum*: ano

Případný komentář: ----

Míra shody je 8 %. Závěrečná práce není plagiát.

Případný komentář: ----

Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace):

Diplomová práce s názvem „Ošetrovatelská péče u pacienta ve fázi in finem na oddělení dlouhodobé intenzivní péče“ autorky Bc. Šárky Portyšové je tématem velmi aktuálním a potřebným. Paliativní péče je v posledních letech v centru zájmu odborníků i politiků a přes vysoký zájem o její rozvoj, představuje v řadě oblastí a zařízení stále velký problém. A právě na tento fenomén měla předkládaná diplomová práce upozornit. Přes vysokou aktivitu a zájem studentky je v práci několik nepřesností a chyb, které tento vysoký potenciál snižují.

Teoretickou část považuji za adekvátní teoretická východiska pro část empirickou. Bohužel v některých kapitolách je citováno pouze z jednoho literárního zdroje (některé zdroje jsou starší deseti let), ojediněle je zdroj i chybně citován.

K empirické části mám tyto komentáře. Metodologie by si zasloužila větší pozornost, zejména v oblasti popisu typu výzkumu a výzkumného nástroje. Hlavním problémem práce jsou tabulky výsledků č. 5 – 17, kde jsou chybně uvedeny celkové sumy (sumy představují počet pacientů/respondentů v jednotlivých obdobích, což je ve vztahu k sledované položce zavádějící a nepřesné).

V diskuzi se vyskytuje několik subjektivních názorů autorky, což její kvalitu snižuje.

Práci se vyskytuje několik stylistických nejednotností a chyb, ojediněle i překlepů.

V závěru si dovoluji znovu vyzdvihnout velký zájem studentky o toto téma a aktivitu, kterou prokázala nejen v rámci konzultací, ale i zapojením do Studentské grantové soutěže Univerzity Pardubice. Studentka se zúčastnila fakultního kola Studentské vědecké konference, kde obhájila 3. místo. Po opravě uvedených chyb a doplnění nezbytných informací, bude z práce připraven článek k publikaci v odborném periodiku.

Výsledná klasifikace (A, B, C, D, E, F)	D
---	---

Dne: 25. 5. 2022

PhDr. Kateřina Horáčková, Ph.D. v.r.
Podpis